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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Extraordinária do Programa
de Pós- Graduação em Educação do Centro
de Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 06 de setembro
de 2023 na sala 14D.

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às catorze
horas, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do Programa
de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade Federal
do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador do PPGE, professor Wagner
dos Santos e com as presenças dos docentes: Alexandro Braga Vieira, Ana Carolina
Galvão, Carina Copatti, Dania Monteiro Vieira Costa, Debora Cristina de Araújo,
Denise Meyrelles de Jesus, Edna Castro de Oliveira, Edson Pantaleão Alves, Eliza
Bartolozzi Ferreira, Geide Rosa Coelho, Lucyenne Matos da C. Vieira-Machado,
Marcelo Lima, Maria Amélia Dalvi, Miriã Lucia Luiz, Priscila Monteiro Chaves, Silvana
Ventorim e Valdete Côco. Justificaram a ausência os/as professores/as: Douglas
Christian Ferrrari de Melo, Reginaldo Célio Sobrinho, Rogério Drago, Rosianny
Campos Berto e Sandra Kretli da Silva. Havendo quórum legal, o senhor presidente,
Professor Wagner dos Santos deu início à sessão e apresentou o seguinte ponto
de pauta: 1. Apreciação do Edital do processo seletivo de Mestrado e
Doutorado - Foi sugerido a inclusão, na prova do Mestrado, de temáticas gerais
sem bibliografia e a definição da distribuição de vagas da política afirmativas, após o
processo da homologação das inscrições. Foi aprovado o edital do Mestrado pelo
colegiado, por unanimidade. Logo após foi discutido o edital do Doutorado, o
colegiado aprovou todos os pontos do referido edital, exceto a inclusão da etapa que
constitui a prova escrita. Esse ponto gerou um intenso debate e não havendo mais
quórum, a coordenação encaminhou a necessidade de realizar uma nova reunião
extraordinária online, para deliberação sobre o assunto, nos dias 11 e 12 de setembro
de 2023. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas do dia seis de setembro de
dois mil e vinte e três, foi dada por encerrada a reunião e eu, Marulza Spadetto,
secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela coordenação e
aprovada pelo Colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.
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